
Για απλοποιημένη 
εκτύπωση υψηλής 
ποιότητας

Λογισμικό Epson Edge Print



Το μόνο που χρειάζεστε είναι μια ολοκληρωμένη λύση

Το λογισμικό Epson Edge Print περιλαμβάνεται στον βασικό εξοπλισμό με τους εκτυπωτές των σειρών SureColor 
SC-S και SC-F1. Αυτό το εύχρηστο και πλούσιο σε χαρακτηριστικά λογισμικό προσφέρει μια ολοκληρωμένη λύση, 
ενώ σας δίνει τη δυνατότητα να ενισχύσετε την επιχείρησή σας, να επιταχύνετε τις εκτυπώσεις και να αυξήσετε την 
υψηλής ποιότητας παραγωγή σας.

Το ισχυρό και γεμάτο χαρακτηριστικά 
λογισμικό Epson Edge Print είναι εύχρηστο 
και προσφέρει μια απλοποιημένη λύση για 
άμεσες εκτυπώσεις.

Υπολογίστε την αξία κάθε εκτύπωσης

Εργαστείτε σε συνδυασμό με το εργαλείο λογιστικής 
καταγραφής LFP για να υπολογίσετε το κόστος κάθε 
εκτύπωσης, βάσει της κατανάλωσης μελανιού και 
χαρτιού. Έτσι, έχετε καλύτερη ορατότητα και έλεγχο  
των εργασιών σας.

Δώστε ζωή στα σχέδιά σας

Εξασφαλίστε αρμονικές διακυμάνσεις χρωμάτων, 
ομοιόμορφα χρώματα και εκτυπώσεις με ελάχιστο 
κόκκο.

Απλοποιήστε την παραγωγή

Ρυθμίστε γρήγορα έναν έως δέκα εκτυπωτές και 
χρησιμοποιήστε τους άμεσα, αφού εγκαταστήσετε  
το λογισμικό Epson Print Edge.

Εξασφαλίστε υψηλής ποιότητας αποτελέσματα  
με ομοιόμορφα χρώματα

Αξιοποιήστε πλήρως την ευρεία γκάμα χρωμάτων  
των εκτυπωτών Epson (σειρές εκτυπωτών SureColor  
SC-S και SC-F1). Όταν χρησιμοποιείται συνδυαστικά  
με προφίλ μέσων, εξασφαλίζετε κορυφαία αποτελέσματα 
κάθε φορά.



Η εκτύπωση σε επιγραφές και 
υφάσματα είναι απλή υπόθεση

Το λογισμικό Epson Edge Print σχεδιάστηκε ώστε  
να λειτουργεί αποκλειστικά με τους εκτυπωτές και  
τις τεχνολογίες μελανιών μας.

Το λογισμικό Epson Edge Print είναι το μόνο που χρειάζεστε για να προσφέρετε στους πελάτες  
σας υψηλότερα επίπεδα υπηρεσιών, ενώ παράλληλα κάνετε τη ζωή σας πιο εύκολη και εξοικονομείτε 
πολύτιμο χρόνο κατά την παραγωγή. Ξεδιπλώνει νέες δυνατότητες για την επιχείρησή σας, καθώς 
μπορείτε να εκτυπώνετε εύκολα σε μια ποικιλία μέσων, γεγονός που σας επιτρέπει να στρέφεστε  
σε νέες υπηρεσίες για υψηλής ποιότητας εκτυπώσεις σε επιγραφές και υφάσματα μεγάλου φορμά  
και, τελικά, να προσφέρετε στους πελάτες σας περισσότερες επιλογές.

Με την προσθήκη του ενσωματωμένου Πίνακα εργαλείων Epson Edge, μπορείτε να  
κατεβάζετε πάνω από 250 προφίλ μέσων, δωρεάν, απολαμβάνοντας τις βέλτιστες  
ρυθμίσεις εκτυπωτή για τη ροή εργασιών σας και δημιουργώντας τις πιο ακριβείς  
χρωματικά εκτυπώσεις για τους πελάτες σας.

Ισχυρό και πλούσιο σε χαρακτηριστικά, το λογισμικό Epson Edge Print είναι εύχρηστο και προσφέρει μια 
απλοποιημένη λύση για άμεσες εκτυπώσεις, για να ξεκινήσετε να εργάζεστε γρήγορα, αυξάνοντας την 
παραγωγικότητά σας και επιταχύνοντας τις τεχνικές της παραγωγής σας.

Το μόνο που χρειάζεστε για  
να προσφέρετε στους πελάτες  
σας υψηλότερα επίπεδα 
υπηρεσιών, ενώ παράλληλα  
κάνετε τη ζωή σας πιο εύκολη  
και εξοικονομείτε πολύτιμο  
χρόνο κατά την παραγωγή.



Οι εκτυπωτές σας  
προσφέρουν τώρα  
μεγαλύτερα περιθώρια  
κέρδους
Αντιστοίχιση χρωμάτων με ακρίβεια

Αντιστοιχίστε με ακρίβεια τα χρώματα στα οποία στοχεύετε, 
αξιοποιώντας την ευρεία γκάμα χρωμάτων του εκτυπωτή σας 
για εντυπωσιακή αναπαραγωγή χρωμάτων. Αυτό είναι ιδιαίτερα 
σημαντικό, όταν εκτυπώνετε εταιρικά λογότυπα σε διαφημιστικές 
αφίσες και άλλες επιγραφές. Επίσης, είναι εύκολο να αντικαθιστάτε 
χρώματα και να εφαρμόζετε προφίλ για τα πιο δημοφιλή μέσα  
σε μόλις λίγα βήματα - έως 250 προφίλ μέσων διατίθενται δωρεάν 
για λήψη.

Έξυπνο nesting για μείωση της κατανάλωσης μέσων και  
των απορριμμάτων

Το λογισμικό Epson Edge Print σάς επιτρέπει να μεγιστοποιείτε τις 
διαστάσεις των μέσων σας και να ελαχιστοποιείτε τα απορρίμματα 
μέσω του έξυπνου σχεδιασμού και nesting. Σας προσφέρει 
εξοικονόμηση μέσων με ένα κλικ. 

Εκτύπωση ετικετών εργασίας για καλύτερη ορατότητα  
στις παραγγελίες

Παρακολουθήστε όλες τις δουλειές προσθέτοντας βασικές 
πληροφορίες για εκτυπώσεις. Μπορείτε να βρίσκετε γρήγορα 
τα πάντα, από ονόματα αρχείων, εκτυπωτών και μέσων, έως 
ημερομηνίες έναρξης και ρυθμίσεις.

Επιλογές επεξεργασίας

Το λογισμικό Epson Edge Print επιτρέπει να χρησιμοποιείτε  
πολλές επιλογές κροπαρίσματος (γραμμή πλαίσιο, tombo ή στιλ 
western) ή μπορείτε απλώς να μην τις χρησιμοποιήσετε καθόλου.

Εκτυπώσεις πολλαπλών στρώσεων για ακριβή αναπαραγωγή 
λευκών και ασημί χρωμάτων

Η εύκολη εκτύπωση πολλαπλών στρώσεων σάς επιτρέπει να 
αναπαράγετε με ακρίβεια τα καθαρά λευκά και μεταλλικά ασημί 
χρώματα στα μοντέλα SureColor SC-S80600/SC-S80610 –ακόμα  
κι αν δεν υπάρχουν στα αρχεία δεδομένων– για να επιταχύνετε  
τους χρόνους παράδοσης.



Πίνακας εργαλείων Epson Edge 

Το λογισμικό Epson Edge Print ενσωματώνεται στον Πίνακα εργαλείων Epson Edge. 
Χάρη σε αυτό το έξυπνο και φιλικό προς τον χρήστη περιβάλλον εργασίας, μπορείτε 
να διαχειριστείτε εύκολα έως δέκα εκτυπωτές από οποιαδήποτε συσκευή, για να 
βελτιστοποιήσετε την παραγωγικότητα και να μειώσετε τα απορρίμματα.

Εργαλείο λογιστικής καταγραφής Epson LFP2

Το Εργαλείο λογιστικής καταγραφής LFP υπολογίζει το κόστος των μέσων και του μελανιού, 
ώστε να κατανοείτε τα ακριβή κόστη εκτύπωσης και παραγωγής σε κάθε εργασία. Έτσι, 
διατηρείτε ανταγωνιστικές τις τιμές σας και ενισχύετε την παραγωγικότητά σας.



Με δέσμευση στην εταιρική και κοινωνική ευθύνη
Η Epson δεσμεύεται να δημιουργεί φιλικά προς το περιβάλλον προϊόντα, δηλαδή η βιωσιμότητα αποτελεί βασικό γνώμονα των δραστηριοτήτων μας, από την ιδέα ενός προϊόντος έως την ολοκλήρωσή του. 
Βοηθούμε τους πελάτες να αναγνωρίζουν τα οφέλη για το περιβάλλον που φέρνει η τεχνολογία, είτε πρόκειται για επαναπροσδιορισμό της κατασκευαστικής διαδικασίας μέσω καινοτόμων συστημάτων 
ρομποτικής, είτε για την εξοικονόμηση ενέργειας με την τεχνολογία εκτύπωσης γραφείου ή για την επανάσταση που φέραμε στις εκτυπώσεις σε υφάσματα με τις ψηφιακές λύσεις.
Δεσμευόμαστε και για τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών καθώς και για τους στόχους της κυκλικής οικονομίας. Προσφέρουμε βιώσιμες καινοτομίες, καθώς αναγνωρίζουμε ότι οι 
επιλογές μας ως οργανισμοί, άτομα ή μέλη της κοινωνίας θα είναι σημαντικές για την αμοιβαία επιτυχία μας.

Αξιοποιήστε πλήρως την τεχνογνωσία 
της Epson για να βελτιστοποιήσετε  
την παραγωγή σας
Επικοινωνήστε με τον μεταπωλητή της Epson με τον οποίο συνεργάζεστε για να μάθετε πώς 
μπορεί το λογισμικό Epson Edge Print να προσφέρει εντυπωσιακά αποτελέσματα για την 
επιχείρησή σας που επεκτείνεται.

1 SureColor SC-F6200/F7200/F9300
2 Σειρά SureColor SC-S και SC-F9300 μόνο

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Epson ή επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.epson.gr
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Epson Italia SpA, Υποκατάστημα Ελλάδος 
τηλ.: (0030) 211 199 0089
fax: 210-6828615
www.epson.gr

Τα εμπορικά σήματα ή σήματα κατατεθέντα αποτελούν ιδιοκτησία της Seiko Epson Corporation ή των αντίστοιχων κατόχων τους. 
Οι πληροφορίες των προϊόντων ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

@EpsonEurope

epson-greece

www.instagram.com/epsoneurope
https://www.linkedin.com/company/epson-greece/

